

2019湖南车展5月来袭，老地方等你

实惠买车只需等1个多月，主流品牌随便挑，创新推出多项精彩主题活动

十二年为一纪。“蓄力一纪，可以远矣。”备受汽车业界和湖南车迷期待的湖南车展，今年正是绽放芳华的第十二年。3月20日，2019湖南车展新闻通气会在长沙召开，带着一纪的蓄力携爱与梦想而来，2019湖南车展5月8日至12日将在老地方——湖南国际会展中心（长沙世界之窗旁）盛大举行。

本届湖南车展是在中国汽车工业协会、中国汽车工程学会、全国工商业联合会汽车经销商商会、湖南省商务厅和长沙市人民政府指导下，由湖南日报报业集团、长沙晚报报业集团、湖南省汽车商会联合主办，三湘都市报、长沙晚报、湖南省汽车商会共同承办，长沙湘车会展服务有限公司全程运营。

■记者 胡锐

老时间 老地方

湖南车展 一纪蓄力再出发

历经11年的磨砺，湖南车展展位面积由创办之初的2万平方米，扩大到如今的5万多平方米；参展车商从当初的数十家，增加到了近300家，已经成为国内最具影响力和美誉度的车展之一。今年是湖南车展正值花季的第十二个年头，成熟+潮流的2019湖南车展，一定会给大家带来更多惊喜。

由于多年积累的车展品牌影响力，从去年12月开始，各大汽车厂商、全省各地的车迷和消费者，就纷纷关注2019湖南车展的相关情况。不少主流品牌还迫不及待地找到招商部的工作人员，早

早地抢占理想的展位。记者3月19日在车展组委会展位图展板上看到：一汽-大众、上汽大众、别克、雪佛兰、斯柯达、东风标致、广汽三菱、广汽丰田、一汽丰田、广汽传祺、广汽本田、东风本田、吉利、长安福特、长安马自达、北京汽车、东风日产、东风启辰、荣威等，众多主流品牌已经选定了自己的展位。车展招商部负责人告诉记者：“过年前，就有经销商打电话来咨询我们今年的车展政策及举办时间等情况了。春节假期过后，招商部的电话天天响个不停，都是来向我们要展位的。今年的展位肯定又会很紧张。”

新车多 优惠大

湖南车展 是看车买车的最佳平台

历届湖南车展，新车和顶级豪车都扎堆亮相。2019湖南车展举办时间紧跟上海国际车展之后，可以说是天作之合，不少刚刚在上海车展上亮相的最新车型将直接空降湖南车展，众多汽车厂商也会举行最新车型的湖南上市会。届时，近300家参展单位聚集本次车展，几乎国内外所有汽车品牌都将亮相，展车和首发新车

有望创湖南车展的历史新纪录。能否买到价格最优惠的新车？相信每一位消费者都很关注。大家都知道，大车展才有真正的大优惠，作为中部省份规模最大的车展，历届湖南车展都是汽车厂商集中“放价”、全年购车最优惠的大平台，消费者在2019湖南车展上买车，无疑可以享受到今年最优惠的价格。

全媒体 跨行业

强大宣传攻势 将在湖南火力全开

历届湖南车展都会引发湖南车市最热闹的“媒体大战”。为了吸引全湖南的购车群体，今年的车展“媒体攻势”更加立体，将覆盖报纸、电台、电视台、网站、手机客户端和户外等，主办单位湖南日报报业集团和长沙晚报报业集团将携旗下的湖南日报、三湘都市报、新湖南、华声在线、长沙晚报、掌上长沙等全系媒体，为车展强势发声；车展还将与新华社、湖南卫视、湖南经视、湖南交通频道、湖南金鹰之声、人民网、

汽车之家、新浪、腾讯、搜狐、爱卡、凤凰、太平洋、易车等全国性和区域性强势媒体合作，对车展进行大规模的宣传；省内市州媒体也将加入宣传联盟，在全省各地展开强大的宣传攻势，大家共同打造一届真正影响湖南全境、更高规格的车展。

此外，本届车展还将与银行、家校通、交警便民桥、零售行业、婚庆行业等行业组织和知名企业广泛开展异业合作，把湖南车展的声音尽可能传到更多、更远的地方去。



往届湖南车展现场盛况(资料图片)。

相关链接

鬼步舞、梦论坛、红人秀……车展潮活动等你“打卡”

一届成功的车展，绝不仅仅只有香车美女。记者获悉，2019湖南车展在以往成功经验的基础上，将突出“创意、乐享、互动、幸运、惊喜”的主旨，精心打造多个贯穿车展的主题活动，并有多重惊喜等着广大车迷和消费者。

【活动一】鬼步舞大赛

2019湖南车展将举办“一纪正芳华 乐享车生活”鬼步舞大赛，打造一场精彩绝伦、星光闪耀的热血狂欢。活动将先后走进社区、高校、商场和车展现场，持续长达两个月。鬼步舞大赛不设门槛，只要你会跳，就可以报名参赛。组委会为获奖者准备了丰厚的奖品，听说还有机会与抖音网红联袂出席湖南车展开幕式表演哦！

【活动二】“我们有梦”论坛

41岁的赵德力来自常德汉寿，他发明的载人飞行器“飞行摩托”火了，其飞行视频在社交媒体上广泛传播，并受到英国广播公司等国际媒体的关注；30岁的株洲电工李金国4年努力为自己打造了一辆“兰博基尼”超级跑车……各种民间造车达人，心怀汽车梦，不断地涌向媒体头条。

车展组委会将搭建“我们有梦”论坛，邀请民间玩车达人、湖南车界大咖和汽车设计专家，开展一场特别的对话，让思想碰撞出耀眼的火花，让梦想与现实无缝接轨……部分民间玩车达人的作品还将在车展现场展示。

【活动三】潮拍红人秀

车展期间，只要你去潮拍现

场拍摄打卡照片或者创意视频，并秀出朋友圈集赞，就可能有机会神秘大礼等着你！潮人+潮车+潮拍，将让紧跟潮流的你秀成车展的颜值担当和超级红人。

【活动四】看车中大奖

“看车中大奖”是每届湖南车展的常规动作，今年将继续回馈消费者，5天共计放出10万元现金红包。不论你是普通车迷还是汽车发烧友，只要去湖南车展现场，凭自己购买的车展门票就可参与抽奖。如果你足够幸运的话，很可能中到5000元现金大奖哦！

【活动五】“双倍礼助力赢大奖”

在车展开幕前夕，车展组委会将开发“双倍礼”H5助力游戏，设置车展门票、汽车用品、电子产品、手机、小家电等礼品。只要你关注并参与活动，就可以感受到湖南车展的满满诚意！当然，也是限时限量的哦！

【活动六】“鲜享车生活秒杀到家”

湖南车展组委会将联合社区团购平台，每周进行一次限量秒杀应季水果（或鲜奶）并附赠门票，市民只需在自己小区团购群动动手指秒杀鲜果（或鲜奶），秒杀成功后，就可以获得新鲜的水果（或鲜奶）和车展门票1张。乐享车生活，“鲜”从家门口开始！

